



为一个难以置信的学年而感谢您!

亲爱的 PPS 社区:

我们已经走到了波特兰公立学校雄心勃勃且颇具开创性的一个学年的尽头。我要向我们出色的学生、他们支持的家庭、我们敬业的老师、勤奋的支持人员以及充满活力的学校和学区领导致以衷心的感谢,他们使得这一切成为可能。

2018-19 学年的一些成就包括:

- 两所新的综合性中学的开放。
- 数百名利益相关者合作开发我们未来的愿景。
- 我们毕业率的逐步提高。
- Madison 高中和 Kellogg 中学开始动工。
- 我们的学生继续获得的认可和奖励。

无论您是在教室授课、在开校车、在家里支持您的学生、在办公室工作还是肩负其它指责,你们共同使得我们学区得以正常运行。如果不是因为你们所有人的奉献和 辛勒工作,我们是无法实现这些里程碑的。

我想祝愿我们所有毕业生在迈向大学或职业道路的下一步一切顺利。我想表达我对支持我们学生的教育之旅的每个人的感激之情。

我们将通过夏季来为 8 月 28 日的开学做好准备,我们将为大家返校感到兴奋并做好准备。再次为这样一个了不起的学年而感谢您!

感谢您的支持,

Guadalupe Guerrero 校监